

**Rubrik:** Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 07.01.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004797723

Kanton: SG

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Kosmetikstudio Sabrina Balic, Buchs (SG), neu soul of beauty - Sabrina Balic, Sevelen

soul of beauty - Sabrina Balic Bahnhofstrasse 61 9475 Sevelen Bisher

Kosmetikstudio Sabrina Balic Churerstrasse 120 9470 Buchs SG

Kosmetikstudio Sabrina Balic, in Buchs (SG), CHE-152.780.771, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 124 vom 29.06.2016, S.O, Publ. 2920057). Firma neu: soul of beauty - Sabrina Balic. Sitz neu: Sevelen. Domizil neu: Bahnhofstrasse 61, 9475 Sevelen. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Balic, Sabrina, österreichische Staatsangehörige, in Sevelen, Inhaberin, mit Einzelunterschrift [bisher: in Bad Ragaz].

Tagesregister-Nr. 12453 vom 31.12.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 124, Datum:

29.06.2016

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton

SG